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K ö zp . riyum t. X X .  cs. 23. sz. — Sir George Clerk magyaros vacsorája. 
Mialatt a politikai konyhán a puhulni nem 
akaró falatok fpzése javában tartott, sir 
George Clerk tegnap egy másik és igazán 
nagyobb gyönyörűséget Ígérő konyhára, a 
híres Bálónéhoz tért be vacsorázni. Akik oda? 
vezették, bizonyára üdülést és örömet szerez* 
tek neki ezzel, mert kapott itt olyan menüt, 
vagy hogy ebben is Bálónéhoz méltóan ma* 
gyarosak maradjunk, olyan ételsort, amilyent 
semmiesetre sem élvezett végig a ködös Al* 
bionban, de még Magyarországon is aligha. 
Ha igaz az a mondás, hogy a férfiak szivéhez 
a gyomron át vezet az ut, akkor ennek az 
útnak keresve sem lehetne hivatottabb kalau* 
zát találni Bálóné nevezetes íőztjcnél. Tejfölös 
töltött káposzta, frissen sült tepertőspogácsa, 
csíbepörkölt tarhonyával, uróscsusza, túrós* 
tok, amelyek sir George Cierknél sem téveszt 
rétes, szegedi fonottkalács olyan inyencfalatok, 
amelyek sir George Cierknél sem téveszthet* 
ték el a szívhez vezető utat. Ehhez a remekbe 
készült ételsorhoz gróf Teléky zamatos bél* 
toki borai szolgáltatták a kellemes kíséretet. 
Mialatt a jeles magyar művészek karrikaturái* 
val tarkított kis különszobában a társaság 
szórakozott, Bálóné többi vendégei mind azt 
találgatták, ugyan hogy érezheti magát e tős* 
gyökeres magyar kocsmában a kiváló-vendég.

Dr. Eckhardt Tibor, a külügyminisztérium hdzmyomcia'a ,9,<t
sajtófőnökének társaságában pedig ugyanak*
kor külföldi újságírók ürítették poharaikat a
magyar barátság és vendégszeretet ünnepié*
sére. Kedves jelenet volt, mikor egy nagyobb*
rangú, híres magyar katonatiszt felesége hír te*
len elhatározással és igazi magyar gazdasszo*
nyi közvetlenséggel lekapta fejéről elegáns
kalapját és saját kezével szolgálta föl a jeles
.angol államtér fiúnak és társaságának a feke*
tét. A jó sir Clerk alig sejtette, milyen méltó*
ságos kezek tették eléje az illatos babkávét,
de ugylátszik kellemesen érintette a megíeps*
tcs, mert finom mosollyal hálálta meg a
figyelmet. Záráskor a kiváló vendégek is asz*
talí bontottak és -távozásuk előtt őszinte eh
ismeréssel írták be nevüket Bálóné emlék*
könyvébe, amelyben sir George Clerk finom*
vonásu manupropriája alatt a következő ne*
vek sorakoznak: Jack Benőin, Bethlen István,
Pallavicini György, Alrany Ccrscoignc, Túri 
Pál és eír. Cholnoky Jenő. Közéletünknek 
sok jeles férfia irta már e lapokra nevét, de a 
sir George Clerk aláírását szemlélve, Ieheteb- 
lenség föl nem sóhajtanunk: bár a zöld asztal* 
nál is olyan közel férkőznének a magyar urak 
Clerk szivéhez, de talán még inkább egymás* 
hoz, mint ahogy ez a fehér asztalnál minden 
különösebb fáradság nélkül megtörtént.


